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Η σειρά Phitocomplex έχει δημιουργηθεί για να φροντίζει
με αγνό και φυσικό τρόπο το τριχωτό της κεφαλής.

Η ευεξία των μαλλιών προέρχεται από το τριχωτό της κεφαλής.

Η Phitocomplex προσφέρει λύσεις σε κάθε δυσλειτουργία
και πρόβλημα του τριχωτού της κεφαλής. 

Τα φυσικά μυστικά για την περιποίηση
και την ευεξία της τρίχας και του
τριχωτού της κεφαλής



    Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ PHITOCOMPLEX

Για εμάς, Phitocomplex σημαίνει «παράδοση και φύση» .
Γεννήθηκε το 1985 και, από τότε, συμβαδίζει με την πορεία και την ανάπτυξή μας.
Η σειρά έχει εξελιχθεί στο βάθος του χρόνου, καθώς συνεχώς προσαρμόζεται στις ανάγκες της 
αγοράς, διατηρώντας πάντα σταθερές τις ρίζες της στην παραδοσιακή της σύνθεση.
Η Phitocomplex επίσης συνδέεται άρρηκτα με τη φύση, καθώς προέρχεται από τη συνεχή
έρευνα για συστατικά φυσικής προέλευσης.

    Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΣΥΝΘΕΣΕΩΝ

Η επιδίωξη της μέγιστης αποτελεσματικότητας στις θεραπείες του τριχωτού της κεφαλής οδηγεί το 
έργο στο τμήμα έρευνας και ανάπτυξης των εργαστηρίων μας. Στόχος μας είναι η συνεχής εξέλιξη 
στην απόδοσή μας. Αποφασίσαμε να αντικαταστήσουμε μέρος του νερού που περιέχεται στη 
φόρμουλά μας με ενεργό νερό από μαύρο ρύζι Venere, εμπλουτισμένο με ανόργανα συστατικά,
 με ισχυρές αναζωογονητικές και αντιοξειδωτικές ιδιότητες.

     Αιθέρια έλαια και εκχυλίσματα φυτών οργανικής καλλιέργειας.

     Ελεγμένα σε Νικέλιο-Χρώμιο-Κοβάλτιο <1PPM.

     100% συνθέσεις χωρίς SLES, SLS, parabens, σιλικόνες.

   ACTISCENTS ™
Έχουμε προσεκτικά επιλέξει τα αποκλειστικά ενεργά αρώματα ACTISCENTS™ για την Phitocomplex,
σε συνεργασία με τον ιστορικό Οίκο Αιθέριων Αρωμάτων στη Grasse της Γαλλίας.
Τα ενεργά αρώματα ActiScents™ είναι μείγματα φυσικών αρωματικών συστατικών με συγκεκριμένη 
καλλυντική δράση.
Αντιπροσωπεύουν μια απόλυτη καινοτομία στο κλάδο των καλλυντικών (παρουσιάστηκε στο
In-Cosmetics 2023 στη Βαρκελώνη) επειδή υπερβαίνουν την έννοια του διαχωρισμού μεταξύ 
αρωμάτων και ενεργών συστατικών.
Η τεχνολογία Actiscent™ προσφέρει έναν καινοτόμο συνδυασμό μεταξύ
της τέχνης της αρωματοποιίας και της επιστήμης των συστατικών
υψηλής απόδοσης.
Συνδυάζοντας την καλλυντική δραστηριότητα με το άρωμα,
τα Actiscents™ προσφέρουν μια ολιστική προσέγγιση στην ομορφιά,
όπου η ευεξία των αισθήσεων συνδυάζεται αρμονικά με τα φυσιολογικά
οφέλη των φυσικών ενεργών συστατικών.
Αυτά τα ενεργά αρώματα είναι το αποτέλεσμα μιας έξυπνης σχέσης
ανάμεσα σε μια ενεργή καρδιά που αποτελείται από φυσικά συστατικά
και αναζωογονητικές οσφρητικές νότες, προσφέροντας μια μοναδική
αισθητηριακή εμπειρία που καλύπτει τις εξατομικευμένες
ανάγκες του τριχωτού της κεφαλής και των μαλλιών.

Στην πραγματικότητα, τα φυτά, τα φρούτα, τα λουλούδια και
         οι ρίζες είναι οι πιο αποτελεσματικές πηγές συστατικών
                            για την υγεία και ομορφιά των μα�ιών:
αιθέρια έλαια, εκχυλίσματα φυτών, πρωτεΐνες και βιταμίνες. 

    Η ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ

Αδιάψευστο παράδειγμα της ηθικής και υπεύθυνης προσέγγισης μας προς
το περιβάλλον είναι τα παρακάτω.

     Συσκευασία από 100% ανακυκλωμένο πλαστικό και γυαλί.

     FSC® χάρτινες ετικέτες και συσκευασίες για τη βιωσιμότητα της    
     διαχείρισης των δασών.

     100% ανανεώσιμη ενέργεια.

     Συστατικά φυσικής προέλευσης, προσεκτικά επιλεγμένα.



Ενεργοποίηση, Αφύπνιση
energizing    ΣΕΙΡΑ ENERGIZING  

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Ροζ πιπέρι   (Actiscents™)
το Actiscent™ άρωμα που βρίσκεται στη φόρμουλα παρασκευάζεται κυρίως με ροζ πιπέρι,
με ισχυρές διεγερτικές και τονωτικές ιδιότητες της μικροκυκλοφορίας των κυττάρων.

Redensyl®
πατενταρισμένο Ελβετικό ενεργό συστατικό, που δρα στα βλαστοκύτταρα της ρίζας των μαλλιών
και στο δερματικό ιστό, αυξάνοντας  το μεταβολισμό, μειώνοντας τη τριχόπτωση και διεγείροντας
την ανάπτυξη των μαλλιών.

Ginseng
η ρίζα που δρα ευεργετικά στο μυαλό και το σώμα, λειτουργεί ως δυναμωτικός παράγοντας
που διεγείρει τη μικροκυκλοφορία του τριχωτού της κεφαλής και τη
διαδικασία  ανάπτυξης και ενδυνάμωσης των μαλλιών.

Κατάσταση τριχωτού κεφαλής:  •  Επιβαρυμένο, Τεταμένο   •  Κακή οξυγόνωση   •  Επίπονο

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Ενεργό φυτικό νερό από μαύρο ρύζι Venere.
Έχει ισχυρές καλλυντικές ιδιότητες, λαμβάνεται με μια απαλή εκχύλιση με βάση το νερό.
Έτσι αποκτούμε ένα εξαιρετικά ασφαλές φυτικό παράγωγο με χαμηλές περιβαλλοντικές επιπτώσεις, 
χωρίς τη χρήση χημικού διαλύτη κατά τη διαδικασία παραγωγής.

Το σημείο εκκίνησης για τη χρήση οποιουδήποτε προϊόντος Phitocomplex

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

Για αδύναμα μαλλιά με τάση τριχόπτωσης.
Διεγείρει τη θρέψη του βολβού της τρίχας για υγιή και
δυνατά μαλλιά. Ιδανική για οποιοδήποτε είδος τριχόπτωσης.

universal    ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

Τα τρία Βασικά προϊόντα που είναι απαραίτητα στο κομμωτήριο για την προετοιμασία του τριχωτού 
της κεφαλής ώστε να υποβληθεί σε οποιαδήποτε θεραπεία (energizing, soothing, purifying, urban 
collection, balancing). Είναι αποκλειστικά για κομμωτηριακή χρήση και αποτελούν το σημείο 
εκκίνησης πριν τη χρήση οποιουδήποτε προϊόντος Phitocomplex.

SALON
EXCLUSIVE



Επανεξισορρόπηση,
Αποκατάσταση Ισορροπίας

purifying    ΣΕΙΡΑ PURIFYING 

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Γεράνι και Κανέλα  (Actiscents™)
το άρωμα Actiscent™ που βρίσκεται στη φόρμουλα βασίζεται κυρίως στο γεράνι και την κανέλα και έχει 
επιδείξει σημαντική αντιπιτυριδική και καθαριστική δράση σε σύγκριση με τη δράση του Zinc Pyrithione.

Έλαιο Τεϊόδεντρου
Το έλαιο τεϊόδεντρου συμβάλλει στην υγεία του τριχωτού της κεφαλής και έχει εξαιρετικές 
αντιβακτηριδιακές ιδιότητες.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Κάρδαμο
γνωστό ως «ο βασιλιάς των μπαχαρικών», το κάρδαμο έχει εξαιρετικές αντισηπτικές και αντιοξειδωτικές 

ιδιότητες και βοηθά στην ρύθμιση των εκκρίσεων του τριχωτού της κεφαλής.

Περγαμόντο
Εχει πολλαπλές θεραπευτικές ιδιότητες και αντισηπτική δράση.

Πορτοκάλι
Τα αιθέρια έλαια πορτοκαλιού ενισχύουν την καθαριστική δράση στο δέρμα του τριχωτού της κεφαλής.

Κατάσταση τριχωτού κεφαλής:
•   Σε περίπτωση ξηρής πιτυρίδας, με ορατές νιφάδες και πιθανό τοπικό κνησμό ιδιαίτερα στο βρεγματικό    
     λοβό (δηλ. στην πίσω-πάνω πλευρά του κρανίου).
•   Σε περίπτωση λιπαρής πιτυρίδας, οι νιφάδες σχετίζονται με το σμήγμα και τα νεκρά κύτταρα
    του δέρματος που έχουν ενωθεί, με τη σχετιζόμενη φλεγμονή από κάτω.

Κατάσταση τριχωτού κεφαλής:
•  Τριχωτό με λιπαρότητα, λιπαρό ή κηρώδες σμήγμα, που απαιτεί συχνό λούσιμο.

Αναπνευστική ισορροπία
    ΣΕΙΡΑ BALANCING  

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ
Ιδανική για τριχωτό με ξηρή ή λιπαρή πιτυρίδα, που βοηθά στην
εξάλειψη της ορατής πιτυρίδας από το τριχωτό της κεφαλής και
στην απομάκρυνση των ακαθαρσιών.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 
Ιδανική για όλους τους τύπους σμηγματόρροιας. Έχει ισχυρή δράση υπέρ της
εξισορρόπησης του σμήγματος, βοηθά τη μείωση παραγωγής σμήγματος
και λιπαρότητας.

balancing



Καταπραϋντική, Χαλάρωση
soothing    ΣΕΙΡΑ SOOTHING  

Κατάσταση τριχωτού κεφαλής: 
•  Ερεθισμένο, ερυθρό τριχωτό κεφαλής με αίσθημα κνησμού και πόνου. Πιθανή υπεριδρωσία.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Ελίχρυσος
Το έλαιο ελίχρυσου έχει ισχυρή αντιφλεγμονώδη δράση και λειτουργεί ως καταπραϋντικός 
παράγοντας στο τριχωτό της κεφαλής.

Λεβάντα
Ισχυρή καταπραϋντική δράση, ιδανική για εξομάλυνση των ερεθισμών.

Φραγκόσυκο
Από τα αρχαία χρόνια αυτό το πολύτιμο εκχύλισμα χρησιμοποιείται από τις γυναίκες για να κάνουν τα 

μαλλιά τους πιο λαμπερά και να τα θρέψουν από τις ρίζες έως τις άκρες.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ
Ιδανική σειρά για αποκατάσταση του υδρολιπιδικού φιλμ της επιδερμίδας,
για ευαίσθητο και ερεθισμένο τριχωτό της κεφαλής.
Μετριάζει την αίσθηση κνησμού και ανακουφίζει άμεσα.
Ιδανική σειρά για χρήση επίσης σε ευαίσθητο τριχωτό μετά τις
τεχνικές εργασίες βαφής.

Καθαρισμός, Καθημερινή χρήση 
urban collection    ΣΕΙΡΑ URBAN COLLECTION  

Κατάσταση τριχωτού κεφαλής: 
•  Τριχωτό κεφαλής χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα, αλλά εκτεθειμένο σε εξωτερικούς παράγοντες
που δημιουργούν την ανάγκη για συχνό λούσιμο.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

BBBB  (Actiscents™)
Αποκλειστικό πατενταρισμένο μόριο που περιέχεται στο άρωμα και αποτρέπει την εμφάνιση
άσχημων οσμών εξουδετερώνοντας τους μικροοργανισμούς που ευθύνονται γι’ αυτό. 

Βασιλικός
Με αντιοξειδωτικές ιδιότητες, κρατά υγιές το τριχωτό της κεφαλής.

Θυμάρι
Αιθέριο έλαιο με αντιβακτηριδιακές ιδιότητες.

CARATTERISTICHE LINEA 
Σειρά με αντισηπτικές και αντιοξειδωτικές ιδιότητες που προσφέρει προστασία 
κατά των ρύπων. Χάρη στο BBBB μόριο που περιέχεται στην φόρμουλα, 
εξουδετερώνει τις άσχημες οσμές, προσφέροντας φρεσκάδα, ζωντάνια,
αίσθηση καθαριότητας στο σώμα και τα μαλλιά. Εξαιρετική ακόμα και
για χρήση ανάμεσα μιας θεραπείας Επανεξισορρόπησης και μίας άλλης.



    ΣΗΜΕΙΑ Ζ.Π.Ε. Μεσημβρινός κυβερνητικού αγγείου

Μεσημβρινός ήπατος

Μεσημβρινός χοληδόχου κύστης

Οι μεσημβρινοί, οι γραμμές ροής ζωτικής ενέργειας, είναι συνδεδεμένοι με τα όργανα και βρίσκονται 
σε όλο μας το σώμα. Ωστόσο, για να εντοπίσουμε τα σημεία  Ζ.Π.Ε. είναι απαραίτητο να εστιάσουμε σε 
αυτά που βρίσκονται στο κρανίο.

Πιο συγκεκριμένα:

•  Κέντρο κεφαλής                    μεσημβρινός κυβερνητικού αγγείου

•  Αρχή φρυδιού                        μεσημβρινός ήπατος

•  Τέλος φρυδιού                       μεσημβρινός χοληδόχου κύστης

Αντλώντας έμπνευση από τις αρχαίες ανατολικές πρακτικές μασάζ, μέσα από τη διέγερση και την 
εξισορρόπηση των τριών μεσημβρινών, ενισχύουμε σημαντικά τη δράση των ενεργών συστατικών
της κάθε εξειδικευμένης θεραπείας.

ΤΟ ΚΡΥΟ ΚΑΙ Η ΖΕΣΤΗ ΣΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ 
ΤΡΙΧΩΤΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ
Το κρύο έχει αγγειοσυσταλτική και αντιοξειδωτική δράση, ενώ η ζέστη διεγείρει τη μικροκυκλοφορία 
και διευκολύνει τη διείσδυση των ενεργών συστατικών. Γι’ αυτόν το λόγο, στην Ανατολή, η ισορροπία 
μεταξύ ζέστης και κρύου ονομάζεται ισορροπία μεταξύ yin και yang.

Για παράδειγμα: 
•  ένα λιπαρό τριχωτό κεφαλής «υποφέρει» από υπερβολική θερμοκρασία όπως ένα
   ερεθισμένο τριχωτό κεφαλής.
•  Σε περίπτωση τριχόπτωσης, από την άλλη, το τριχωτό κεφαλής έχει κρύα θερμοκρασία. 
•  Ένα τριχωτό κεφαλής με πιτυρίδα μπορεί να είναι υπερβολικά ζεστό ή, αντίθετα,
   υπερβολικά κρύο εφόσον είναι αφυδατωμένο.

Εδώ, έχουμε αναλύσει τις πρακτικές και το διαχωρισμό ΖΕΣΤΟ ή ΚΡΥΟ.

ΟΣΦΡΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Προτείνεται ο ψεκασμός των πετσετών με το Urban collection Hair mist ή Body mist πριν ξεκινήσετε τη 
θεραπεία, καθώς επίσης και η θέρμανσή τους για να δημιουργήσετε μία απόλυτη οσφρητική εμπειρία.

Θέα από ψηλά

Πλαϊνή όψη

(ΖΩΝΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ)



ΦΛΕΓΜΟΝΗ ΤΟΥ ΤΡΙΧΩΤΟΥ
ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ

           4 θεραπείες, μία φορά την εβδομάδα

Διαδικασία:

1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ και ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΡΙΧΩΤΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ.
2. SCALP CLEANSER_ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΧΩΤΟΥ. 
Εφαρμόστε το scalp cleanser, στα «σημεία  Ζ.Π.Ε.» 
(σημεία προτεινόμενης εφαρμογής) με ελαφρύ μασάζ 
χωρίς χρόνο παραμονής και χωρίς ξέβγαλμα.
3. CALMING MASK_ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΗ ΜΑΣΚΑ. 
Προετοιμάστε 15-20gr μάσκας σε ένα μπωλ, έπειτα 
προχωρήστε με την εφαρμογή, απλώνοντάς την στα 
σημεία «Ζ.Π.Ε».
4. ΤΥΛΙΞΤΕ ΜΕ ΜΙΑ ΠΕΤΣΕΤΑ. Αφού τυλίξετε τα μαλλιά 
με μία κρύα νωπή πετσέτα, αφήστε τη μάσκα να 
δράσει για 7-10 λεπτά. Έπειτα, μεταφέρετε τον πελάτη 
σας στον λουτήρα.
5. ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ.
6. SOOTHING SHAMPOO_ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΟ ΣΑΜΠΟΥΑΝ. 
Αφού ξεβγάλετε τη μάσκα, λούστε τα μαλλιά με το 
soothing shampoo.
7. ΜΑΣΚΑ ή CONDITIONER στις άκρες. Εφαρμόστε την 
επιλεγμένη μάσκα ή conditioner και αφήστε για 3-5 
λεπτά τυλίγοντας τα μαλλιά σε μία ζεστή πετσέτα. 
Ξεβγάλετε.
8. ACTIVE SOOTHING LOTION_ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΗ 
ΛΟΣΙΟΝ. Πριν το στέγνωμα με σεσουάρ, εφαρμόστε 
την active soothing lotion χωρίς να κάνετε μασάζ και 
χωρίς χρόνο παραμονής. Ωστόσο, προτείνεται να 
ασκήσετε πίεση με τον αντίχειρα σας στις περιοχές 
εφαρμογής για καλύτερη απορρόφηση.
9. STYLING.
10. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ με το Urban collection Hair mist.

Συμβουλές μεταπώλησης

Προτείνετε το καταπραϋντικό σαμπουάν (soothing 
shampoo) και την καταπραϋντική λοσιόν (soothing 
active lotion) για εφαρμογή μετά το λούσιμο ή για 
εφαρμογή σε περίπτωση φλεγμονής ή φαγούρας.

ΤΡΙΧΩΤΟ ΚΕΦΑΛΗΣ
ΜΕ ΠΙΤΥΡΙΔΑ

           4 θεραπείες, μία φορά την εβδομάδα

Διαδικασία:

1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ και ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΡΙΧΩΤΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ.
2. SCALP CLEANSER_ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΧΩΤΟΥ. 
Εφαρμόστε το scalp cleanser, στα «σημεία  Ζ.Π.Ε.» 
(σημεία προτεινόμενης εφαρμογής) με ελαφρύ μασάζ 
χωρίς χρόνο παραμονής και χωρίς ξέβγαλμα.
3. MINERAL CLAY MASK _ΜΑΣΚΑ ΟΡΥΚΤΟΥ ΑΡΓΙΛΟΥ. 
Προετοιμάστε 15-20gr μάσκας σε ένα μπωλ, έπειτα 
προχωρήστε με την εφαρμογή, απλώνοντάς την στα 
σημεία Ζ.Π.Ε. Για πιο εντατική δράση προτείνεται να 
προσθέσετε (3 ψεκασμούς) από την Active Balancing lotion 
(Ενεργή Λοσιόν Εξισορρόπησης) στη μάσκα σε περίπτωση 
λιπαρής πιτυρίδας ή την Active Soothing lotion (Ενεργή 
Καταπραϋντική λοσιόν) σε περίπτωση ξηρής πιτυρίδας.
4. Αφήστε τα μαλλιά χωρίς να τα τυλίξετε με πετσέτα. 
Αφήστε τη μάσκα για 7-10 λεπτά χωρίς να τυλίξετε τα 
μαλλιά ώστε να επιτρέψετε στον άργιλο να στεγνώσει 
ελαφρώς και να πάρουν τα μαλλιά μία «λασπώδη» 
εμφάνιση. Στην πραγματικότητα, ενώ λειτουργεί ως 
εξισσοροπητής ερχόμενη σε επαφή με το δέρμα, η υφή της 
στεγνώνει με τον αέρα και μεταμορφώνεται. Όταν περάσει 
ο χρόνος παραμονής, κάνετε ελαφρύ απολεπιστικό μασάζ 
και μεταφέρετε τον πελάτη σας στον λουτήρα.
5. ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ.
6. PURIFYING SHAMPOO_ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ. 
Αφού ξεβγάλετε τη μάσκα, λούστε τα μαλλιά με 
Purifying shampoo. 
7. ΜΑΣΚΑ ή CONDITIONER στις άκρες. Εφαρμόστε την 
επιλεγμένη μάσκα ή conditioner και αφήστε για 3-5 λεπτά 
τυλίγοντας τα μαλλιά σε μία ζεστή πετσέτα. Ξεβγάλετε.
8. ACTIVE BALANCING LOTION _ΛΟΣΙΟΝ 
ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ ή ACTIVE SOOTHING LOTION _
ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΗ ΛΟΣΙΟΝ. Πριν το στέγνωμα με 
σεσουάρ, εφαρμόστε την active balancing lotion σε 
λιπαρή πιτυρίδα ή την active soothing lotion σε ξηρή 
πιτυρίδα.  Δεν απαιτείται μασάζ, αλλά ασκήσετε πίεση 
με τον αντίχειρα στη περιοχή εφαρμογής για να 
πετύχετε πλήρη απορρόφηση.
9. STYLING.
10. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ με το Urban collection Hair mist.

Συμβουλές μεταπώλησης

• Σε περίπτωση λιπαρής πιτυρίδας: Προετοιμασία 
καθαρισμού του δέρματος με Scalp cleanser, σαμπουάν 
καθαρισμού (Purifying shampoo) και ενεργή λοσιόν 
εξισορρόπησης (active balancing lotion) για μετά το 
λούσιμο.
• Σε περίπτωση ξηρής πιτυρίδας: Προετοιμασία καθαρισμού 
του δέρματος με Scalp cleanser, σαμπουάν καθαρισμού 
(Purifying shampoo) και καταπραϋντική ενεργή λοσιόν 
(active soothing lotion) για μετά το λούσιμο.

ΛΙΠΑΡΟ ΤΡΙΧΩΤΟ ΚΕΦΑΛΗΣ
   
           4 θεραπείες, μία φορά την εβδομάδα

Διαδικασία:

1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ και ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΡΙΧΩΤΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ.
2. SCALP CLEANSER_ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΧΩΤΟΥ. 
Εφαρμόστε το scalp cleanser, στα «σημεία  Ζ.Π.Ε.» 
(σημεία προτεινόμενης εφαρμογής) με ελαφρύ μασάζ 
χωρίς χρόνο παραμονής και χωρίς ξέβγαλμα.
3. MINERAL CLAY MASK_ΜΑΣΚΑ ΟΡΥΚΤΟΥ ΑΡΓΙΛΟΥ. 
Προετοιμάστε 15-20gr μάσκας σε ένα μπωλ, έπειτα 
προχωρήστε με την εφαρμογή, απλώνοντάς την στα 
σημεία Ζ.Π.Ε. 
4. !!!Για πιο εντατική δράση, προτείνεται να προσθέσετε (3 
ψεκασμούς) από την ACTIVE  BALANCING LOTION_ΕΝΕΡΓΗ 
ΛΟΣΙΟΝ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ στη μάσκα. !!!!
5. ΤΥΛΙΞΤΕ ΜΕ ΜΙΑ ΠΕΤΣΕΤΑ. Αφήστε τη μάσκα να 
δράσει για 7-10 λεπτά, έπειτα τυλίξτε τα μαλλιά με μία 
νωπή πετσέτα που έχετε ήδη βρέξει με κρύο νερό και 
την έχετε στραγγίξει. Μετά το χρόνο έκθεσης, 
μεταφέρετε τον πελάτη σας στον λουτήρα.
6. ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ.
7. BALANCING SHAMPOO_ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ. 
Αφού ξεβγάλετε τη μάσκα, λούστε με το balancing shampoo.
8. ΜΑΣΚΑ ή CONDITIONER στις άκρες. Εφαρμόστε την 
επιλεγμένη μάσκα ή conditioner και αφήστε για 3-5 
λεπτά τυλίγοντας τα μαλλιά σε μία ζεστή πετσέτα. 
Ξεβγάλετε.
9. ACTIVE BALANCING LOTION_ΕΝΕΡΓΗ ΛΟΣΙΟΝ 
ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ. Πριν το στέγνωμα με σεσουάρ, 
εφαρμόστε την Balancing active lotion χωρίς μασάζ, 
αλλά ασκήσετε πίεση με τον αντίχειρα στη περιοχή 
εφαρμογής για να πετύχετε πλήρη απορρόφηση.
10. STYLING.
11. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ με το Urban collection Hair mist.

Συμβουλές μεταπώλησης
Σαμπουάν Εξισορρόπησης (Balancing shampoo) και 
Ενεργή Λοσιόν Εξισορρόπησης (Active Balancing 
lotion) για χρήση μετά το λούσιμο.

ΤΡΙΧΟΠΤΩΣΗ

           8/12 θεραπείες, μία φορά την εβδομάδα

Διαδικασία:

1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ και ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΡΙΧΩΤΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ.
2. SCALP CLEANSER_ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΧΩΤΟΥ. Εφαρμόστε 
το scalp cleanser, στα «σημεία  Ζ.Π.Ε.» (σημεία 
προτεινόμενης εφαρμογής) με ελαφρύ μασάζ χωρίς χρόνο 
παραμονής και χωρίς ξέβγαλμα.
3. MINERAL CLAY MASK_ΜΑΣΚΑ ΟΡΥΚΤΟΥ ΑΡΓΙΛΟΥ. 
Προετοιμάστε 15-20gr μάσκας σε ένα μπωλ, έπειτα προχωρήστε 
με την εφαρμογή, απλώνοντάς την στα σημεία Ζ.Π.Ε. 
4. ΤΥΛΙΞΤΕ ΜΕ ΜΙΑ ΠΕΤΣΕΤΑ. Αφήστε τη μάσκα να 
δράσει για 7-10 λεπτά, έπειτα τυλίξτε τα μαλλιά με μία 
νωπή πετσέτα που έχετε ήδη βρέξει με κρύο νερό και 
την έχετε στραγγίξει. Μετά το χρόνο έκθεσης, 
μεταφέρετε τον πελάτη σας στον λουτήρα.
5. ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ.
6. ΣΑΜΠΟΥΑΝ ENERGIZING_ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ. 
Αφού ξεβγάλετε τη μάσκα, λούστε με το Energizing sham-
poo κατά της τριχόπτωσης. 
7. ΜΑΣΚΑ ή CONDITIONER στις άκρες. Εφαρμόστε την 
επιλεγμένη μάσκα ή conditioner και αφήστε για 3-5 λεπτά 
τυλίγοντας τα μαλλιά σε μία ζεστή πετσέτα. Ξεβγάλετε.
8. ENERGIZING SCALP LOTION_ΑΜΠΟΥΛΕΣ 
ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ή ABSOLUTE INTENSIVE ENERGIZING 
LOTION_ΕΝΤΑΤΙΚΗ ΛΟΣΙΟΝ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ σε περίπτωση 
έντονης τριχόπτωσης ή ανδρογενούς αλωπεκίας. Πριν το 
στέγνωμα με σεσουάρ, εφαρμόστε energizing scalp lotion 
και ασκήσετε πίεση με τον αντίχειρα στη περιοχή 
εφαρμογής για να πετύχετε πλήρη απορρόφηση.
9. STYLING.
10. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ με το Urban collection Hair mist.

Συμβουλές μεταπώλησης
• Περίπτωση εποχικής τριχόπτωσης: Σαμπουάν 
Ενδυνάμωσης (Energizing shampoo), Αμπούλες 
Ενδυνάμωσης (Energizing scalp lotion) δύο φορές την 
εβδομάδα στα σημεία Ζ.Π.Ε. και τη νυχτερινή Τονωτική 
λοσιόν ενδυνάμωσης (Overnight scalp Energizing toner) 
κάθε βράδυ στα σημεία Ζ.Π.Ε.
• Περίπτωση έντονης τριχόπτωσης:  Σαμπουάν 
Ενδυνάμωσης (Energizing shampoo), Εντατική λοσιόν 
Ενδυνάμωσης (Absolute Intensive Energizing lotion) 
δύο ή τρεις φορές την εβδομάδα στα σημεία Ζ.Π.Ε. και 
τη νυχτερινή Τονωτική λοσιόν ενδυνάμωσης (Overnight 
scalp Energizing toner) κάθε βράδυ στα σημεία Ζ.Π.Ε.

ΤΡΙΧΩΤΟ ΚΕΦΑΛΗΣ ΧΩΡΙΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 
Ή ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Διαδικασία:

1. ΛΟΥΣΙΜΟ. Αφού μεταφέρετε τον πελάτη σας στον λουτήρα, 
λούστε τον με το σαμπουάν Urban Collection και ξεβγάλετε.

2. ΜΑΣΚΑ ή CONDITIONER. Εφαρμόστε την επιλεγμένη 
μάσκα ή conditioner, αφήστε στα μαλλιά για τον 
απαραίτητο χρόνο κι έπειτα ξεβγάλετε.

3. STYLING

4. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ με το Urban collection Hair mist.

Συμβουλές μεταπώλησης

• Για καθημερινή ρουτίνα περιποίησης του τριχωτού 
κεφαλής και των μαλλιών:  Urban Collection σαμπουάν 
και Urban Collection Hair mist για διατήρηση της 
καθαριότητας και φρεσκάδας στο τριχωτό της κεφαλής 
και των μαλλιών μέχρι το επόμενο λούσιμο.
• Για καθημερινή ρουτίνα περιποίησης του σώματος:  
εφαρμόστε το σπρέι σώματος Urban Collection body 
mist μετά το μπάνιο για δροσιστική και αναζωογονητική 
δράση με άρωμα φρεσκάδας που διαρκεί.
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Ogni �lo d’erba sembra contenere
una biblioteca dedicata alla meraviglia,
al silenzio e alla bontà.

(Fabrizio Caramagna)
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΡΜΑΤΟΣ Ημερομηνία

Ημερομηνία έναρξης  Συχνότητα

Σημειώσεις

Εβδομαδιαία συχνότητα λουσίματος

Τριχωτό της κεφαλής

ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ

Συνιστώμενη θεραπεία και απαραίτητα προϊόντα

Συμβουλές συντήρησης

Note

1

Κνησμός

Σκληρό Μαλακό Χλωμή όψη Ξηρό Με σμήγμα Υγρή
αίσθηση

Ξηροδερμία

Ερυθρό Κάψιμο Τσούξιμο

Απώλεια μαλλιών

Σημειώσεις

Εποχιακή τριχόπτωση Εκτενής Εστιασμένη Μαζική Απώλεια

Στέλεχος
τρίχας

Δομή της τρίχας

Τεχνικές Εργασίες

Σημειώσεις

Ανταύγειες Βαμμένα
μαλλιά

Ντεκαπάζ Μαλλιά
με ισωτική

Μαλλιά
με περμανάντ

Λεπτά
μαλλιά

Μεσαία
μαλλιά

Χοντρά
μαλλιά

2 3 4 5 6 7


